
「問18　情報を得る手段」その他の意見一覧

問18．

その他意見は回答者数の1.0％（34人）。その意見は以下の通りです。（全員が意見を記入しているわけではありません）

№ 自由回答 地域 性別 年代

1 道路公団の広報活動。 練馬区 男性 40代

2 説明会など 練馬区 男性 40代

3 個別訪問 練馬区 男性 40代

4 JAF-MATE等。 練馬区 男性 60代

5 サービスエリアにあるパンフレット 練馬区 女性 50代

6 行政以外の情報 杉並区 男性 30代

7 説明会 杉並区 男性 50代

8 直接の質問会。 杉並区 女性 20代

9 説明会などで 杉並区 女性 60代

10 料金所、ＳＡ、ＰＡ。 世田谷区 男性 20代

11 中吊り広告 世田谷区 男性 20代

12 高速道PA又はSA等 世田谷区 男性 30代

13 議員から。 世田谷区 男性 40代

14 MXTV（コストをかける） 世田谷区 男性 50代

15 電車の中吊り（ムリだと思うが）。 世田谷区 女性 30代

16 計画地域住民に対して定期的な郵便物。 世田谷区 女性 30代

17 電車の中吊り。 世田谷区 女性 30代

18 説明会で直接 世田谷区 女性 40代

19 具体的に知る方法を今後探る。 三鷹市 男性 50代

20 説明の為の集会 三鷹市 男性 60代

21 あらゆるマスコミと刺激的作戦、イメージ行動が必要。 三鷹市 女性 50代

22 SA,PAのインフォメーション 三鷹市 女性 50代

23 国・都とも、やることが遅い。どんどんやってほしい。 調布市 男性 60代

24 住民対話。 調布市 男性 60代

25 地元説明会。 調布市 女性 20代

26 駐輪場の増設、特に千歳烏山駅前。 調布市 女性 50代

27 関係が大きい人には直接手紙か電話をする。 調布市 女性 60代

28 なるべく「紙」などの資源を使わない方法。 東京23区 男性 30代

29 担当者の会見、意見表明。 東京23区 男性 30代

30 電車の中吊り広告。 東京23区 男性 30代

それではどのような手段で情報を得たいとお考えですか。次の中から必要と思うもの３つ以内まで
選んで○をつけて下さい。

知りたい人(計) 3379人

新聞、雑誌、テレビ　　　　　　　

都・県や区市町村の広報誌　　　　

パンフレット　　　　　　　　　　

新聞折り込みチラシ　　　　　　　

地域の回覧板　　　　　　　　　　

インターネット（ホームページ）　

ファックスサービス　　　　　　　

相談コーナー　　　　　　　　　　

電話 相談　　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　
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№ 自由回答 地域 性別 年代

31 サービスエリア内。 東京23区 男性 40代

32 マスコミのニュースとして 東京23区 男性 60代

33 ＮＧＯ等の情報から。 東京多摩地区 男性 30代

34 料金所のパンフレット。 東京多摩地区 女性 30代

35 電車の吊広告。 埼玉県  男性 40代

36 料金所等での配布。 埼玉供用済７市 男性 30代

37 高速道路のSAの案内板等 埼玉供用済７市 男性 50代

38 公団などが作った高速のサービスエリアに置いてある地図や看板。 埼玉供用済７市 女性 20代

39 高速の料金所でのパンフレットの配布。 神奈川県 男性 30代

40 1件、1件説明に回るべきではないか？ 神奈川県 男性 30代

41 電子メールサービス。 神奈川県 男性 30代

42 サービスエリアでパンフレット等を置いておく。 神奈川県 男性 60代


